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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

09 – 15.02.2026 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

15.02.2026 

Polițiștii Secției 21 Poliție au intervenit prompt pentru salvarea unui bărbat rămas 

blocat într-un apartament cuprins de incendiu, la o adresă din sectorul 6.  

Polițiștii s-au deplasat cu operativitate la fața locului, unde au constatat că aspectele 

sesizate se confirmă, fiind vorba despre un apartament situat la etajul 3, care ardea 

cu flacără deschisă, cu degajări mari de fum. 

La fața locului au intervenit autospeciale de stingere din cadrul Inspectoratului pentru 

Situații de Urgență București-Ilfov, care au acționat pentru lichidarea incendiului, 

precum și echipaje de prim-ajutor.  

Ulterior, un echipaj SMURD a transportat victima la spital, pentru îngrijiri medicale 

suplimentare. 

Intervenția coordonată și promptă a tuturor forțelor implicate a condus la limitarea 

efectelor incendiului și la salvarea unei vieți. 

Cercetările sunt continuate de către Secția 21 Poliție, sub aspectul săvârșirii 

infracțiunilor de distrugere din culpă și vătămare corporală din culpă, sub 

supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6. 
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14.02.2026 

❖ Polițiștii Secției 13 Poliție au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat. 

Prejudiciul total a fost estimat la 10.000 de lei. În urma activităților specifice 

desfășurate, au fost identificate trei persoane bănuite de comiterea faptei: un tânăr 

în vârstă de 17 ani și două femei, în vârstă de 18, respectiv 29 de ani. În vederea 

administrării materialului probator, la data de 13 februarie 2026, polițiștii au pus în 

executare un mandat de percheziție domiciliară, persoanele bănuite fiind depistate 

și conduse la audieri. Față de acestea a fost dispusă măsura reținerii pentru 24 de 

ore, urmând a fi prezentate magistraților cu propuneri legale. Cercetările sunt 

continuate de polițiștii Secției 13 Poliție, sub supravegherea Parchetul de pe lângă 

Judecătoria Sectorului 3, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat; 

❖ Polițiștii Secției 17 Poliție au depistat, și ulterior reținut un bărbat, într-un dosar 

penal în care sunt efectuate cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt 

calificat și tentativă la furt calificat. Polițiștii din cadrul subunității, aflați în 

exercitarea atribuțiilor de serviciu, au depistat, în municipiul București, un bărbat 

bănuit de comiterea infracțiunii de furt calificat.  

Bărbatul a fost condus la sediul subunității, în vederea audierii și continuării 

cercetărilor; 

❖ Polițiștii Secției 5 Poliție au reținut un minor, în vârstă de 17 ani, într-un dosar penal 

în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tâlhărie 

calificată.  

Secția 5 Poliție a fost sesizată de către un bărbat, în vârstă de 54 de ani, în calitate 

de agent de securitate al unui magazin, cu punct de lucru în Sectorul 1, cu privire 

la faptul că, în aceeași zi, o persoană ar fi sustras bunuri din magazin, iar pentru 

a-și asigura scăparea, ar fi exercitat acte de violență asupra acestuia.  

Echipajul de poliție care s-a deplasat la fața locului a demarat de urgență activitățile 

specifice, iar în urma investigațiilor desfășurate, a fost identificat și, ulterior 

depistat, pe o stradă din același sector, un minor, în vârstă de 17 ani, bănuit de 

săvârșirea faptei. Bănuitul  a fost condus la sediul subunității, pentru audieri. 
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12.02.2026 

❖ Polițiștii din cadrul Serviciul de Investigații Criminale (SIC) Central, sub 

coordonarea Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție au pus în 

executare un mandat de percheziție domiciliară, în municipiul București, la adresa 

a doi suspecți, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de amenințare. Din 

datele și probele administrate în cauză a reieșit faptul că, la data de 5 decembrie 

2024, după ce persoana vătămată și-ar fi anunțat participarea, la aceeași dată, la 

o manifestație pro-democrație organizată în Piața Universității, exprimându-și 

public opțiunea de vot, aceasta ar fi primit, prin intermediul mesageriei unei 

platforme de socializare, de la utilizatorul unui cont, un mesaj de amenințare. În 

concret, mesajul ar fi constat în amenințări cu săvârșirea unei infracțiuni grave, 

respectiv lovirea cu un topor la nivelul zonei vitale a capului, fapt ce i-ar fi creat 

persoanei vătămate o stare de temere. În urma perchezițiilor domiciliare, cei doi 

suspecți au fost depistați, fiind identificate și ridicate mai multe mijloace materiale 

de probă, de interes pentru cauză; 

❖ Polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice au pus în 

executare opt mandate de percheziție domiciliară, în municipiul București în cadrul 

unui dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii 

infracțiunilor de evaziune fiscală, falsificare sau substituire de alimente ori alte 

produse și fals în înscrisuri sub semnătură privată. 

11.02.2026 

❖ Polițiștii Secției 16 Poliție au pus în aplicare și au reținut un bărbat, în vârstă de 37 

de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea 

unei infracțiuni de furt calificat. Ancheta penală a fost declanșată când polițiști din 

cadrul Secției 16 Poliție au fost sesizați, de către reprezentantul unei  societăți 

comerciale, cu punct de lucru la o adresă din Sectorul 4, cu privire la faptul că, din 

incinta societății, ar fi fost sustrase mai multe bunuri. Din cercetările efectuate de 

către polițiști, s-a conturat ipoteza conform căreia fapta ar fi fost comisă de un 

bărbat, în vârstă de 37 de ani. În cursul zilei de 10 februarie 2026, în urma 
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activităților specifice efectuate, bănuitul a fost depistat și condus la  audieri, în baza 

mandatului de aducere, emis pe numele acestuia; 

❖ Procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și 

Terorism – Structura  Centrală cu sprijinul autorităților italiene, au descoperit, într-

un garaj situat într-o localitate rurală din Italia, 20 de autoturisme de lux, în valoare 

de aproximativ 1,7 milioane euro,  achiziționate de gruparea infracțională, în sistem 

leasing, în continuarea cercetărilor efectuate într-o cauză privind săvârșirea 

infracțiunilor de constituirea unui grup infracțional organizat și  înșelăciune în formă 

continuată cu consecințe deosebit de grave.  Actele de urmărire penală au fost 

realizate împreună cu polițiști ai  Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate 

București și  Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 2, 

din  cadrul  Direcției Generale de Poliție a Municipiului București, autovehiculele 

urmând să fie restituite persoanelor juridice vătămate. Acțiunea a beneficiat de 

sprijinul Biroului Atașatului de Afaceri Interne de pe lângă Ambasada României în 

Republica Italiană și de sprijinul Serviciului pentru Cooperare Internațională de 

Poliție - Italia, Comandamentul Provincial Carabinieri Bergamo; 

❖ Polițiștii Serviciul de Investigații Criminale Sector 5 au reținut o femeie, în vârstă 

de 38 de ani, cercetată într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de tâlhărie 

calificată. Ancheta a fost declanșată la data de 1 februarie 2026, când polițiștii 

Secției 24 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, de către o femeie, în vârstă de 75 

de ani, cu privire la faptul că două persoane i-ar fi sustras un bun din locuință, iar 

pentru a-și asigura scăparea, ar fi agresat-o fizic. Cazul a fost preluat de polițiștii 

Serviciului de Investigații Criminale Sector 5, iar în urma cercetărilor s-a conturat 

presupunerea rezonabilă că fapta ar fi fost comisă de două persoane: un bărbat, 

în vârstă de 28 de ani, și o femeie, în vârstă de 38 de ani; 

❖ Polițiștii Secția 20 Poliție, cu sprijinul Inspectoratului de Jandarmi Județean Bacău, 

au pus în aplicare un mandat de aducere emis pe numele unui bărbat, în vârstă 

de 30 de ani, cercetat într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt. 

Din probatoriul administrat a reieșit că, la data de 29 ianuarie 2026, în jurul orei 

11.00, în timp ce își desfășura activitatea în cadrul spălătoriei și presta servicii de 

igienizare asupra autoturismului persoanei vătămate, bănuitul ar fi sustras suma 
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de 5.700 de lei și 100 de euro din interiorul a două portofele depozitate în cotiera 

autovehiculului. 

Față de acesta a fost dispusă măsura reținerii pentru 24 de ore, urmând a fi 

prezentat magistraților cu propunere legală. 

10.02.2026 

 

❖ Polițiștii Secția 21 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 21 de ani, față de care 

sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea unei infracțiuni de 

furt, prejudiciul fiind de aproximativ 12.000 de lei. În baza probatoriului 

administrat, față de cel în cauză a fost dispusă măsura reținerii pentru 24 de ore, 

urmând a fi prezentat magistraților cu propunere legală; 

❖ Polițiști din cadrul Secției 22 Poliție au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară, în municipiul București, într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunilor de furt în scop de folosință și furt calificat. Din datele și probele 

administrate în cauză a reieșit faptul că, trei persoane ar fi sustras o autoutilitară, 

în scopul de a o folosi pe nedrept, profitând de faptul că aceasta ar fi fost lăsată 

nesupravegheată și cu cheile în contact, în zona unei societăți comerciale, cu 

punct de lucru în Sectorul 6. Totodată, bănuiții ar fi sustras din interiorul 

autoutilitarei mai multe bunuri, respectiv scule electrice. Prejudiciul cauzat a fost 

estimat la aproximativ 6.000 de euro. Persoanele bănuite au fost depistate și 

conduse la audieri. Față de acestea vor fi dispuse măsurile legale care se impun; 

❖ Polițiști din cadrul Secției 4 Poliție au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară, în municipiul București, într-un dosar penal în care se efectuează 

cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat. 

Prejudiciul a fost estimat la 4.500 de lei. 

Cercetările și investigațiile efectuate au condus la identificarea unui bărbat, în 

vârstă de 39 de ani, bănuit de comiterea faptei. 

❖ Polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice au pus în 

executare un mandat de percheziție domiciliară, în municipiul București, într-un 
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dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 

evaziune fiscală. 

Prejudiciul cauzat bugetului de stat este estimat la 4.185.000 de lei. 

În vederea administrării materialului probator, în cursul zilei de astăzi a fost pus în 

executare un mandat de percheziție domiciliară, în municipiul București. 

Persoana bănuită de comiterea faptei a fost depistată și condusă la audieri, 

urmând ca față de aceasta să fie dispuse măsurile legale care se impun. 

 

Facebook 

14.02.2026 

Agenții de poliție de la Arestul Central, au intervenit la timp și au evitat o tragedie. Un 

bărbat transformase o sticlă de bere într-o armă, cu o intenție clară: să atace un alt 

om.  

11.02.2026 

Ziua Europeană a Numărului de Urgență 112. 

 

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL A 

MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

 

Facebook 

 

11.02.2026 

Se verifică legalitatea transportului în regim de „taxi”. În total, pe parcursul săptămânii 

trecute, au fost verificate 95 de autovehicule taxi și au fost date amenzi în valoare de 
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32.000 de lei. Cei mai mulți șoferi erau în regulă și nu au fost sancționați, au fost 

reținute 4 autorizații de taxi. 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.083 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 162 controale de prevenire și au fost 

aplicate 431 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 315.000 lei. 

 

Facebook 

11.02.2026 

Ziua Europeană a Numărului de Urgență 112. 

 

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI – MUNICIPIUL BUCUREȘTI 

 

Facebook 

11.02.2025 

Ziua Siguranței pe Internet este coordonată și promovată de rețeaua europeană 

INSAFE - European Safer Internet Network în cadrul programului Safer Internet Plus 

al Comisiei Europene.  

 

 


